Exemple de déclaration de manifestation
(Commune)  le ++++
Par télécopie ou par mail (à la préfecture, ou la mairie suivant la compétence ou non de la police nationale):
Objet : déclaration de manifestation ++++
Monsieur le Préfet, 
Nous organisons, une manifestation, à partir de ++++h, jusqu'à ++++h, (tel jour) pour ++++ (revendications motifs de la manif), à partir de (tel endroit) jusqu’à (tel endroit) …
(Formule de politesse du genre « Dans l’attente, veuillez croire, Monsieur le Préfet, en l’assurance de notre considération distinguée). 
Trajet  (pour les manifs mobiles) (décrire avec précision le trajet emprunté, sur la chaussée, ou sur le trottoir, rue par rue…)
Manifestation statique : (indiquer l’heure de rassemblement, le lieu exact de l’installation et si plus de quatre jours il vaut mieux renouveler trois jours francs avant.
Aspects logistiques :
(intitulé de l’initiative)  à partir de ++++h, adresse ++++
fin de l'initiative ++++h (à tel endroit et à telle heure) prévoir par exemple des prise de parole avant le départ, et indiquer l’heure de départ du cortège.
Tout au long de l’initiative : slogans, prises de paroles, sonorisation, drapeaux, banderoles, distribution de tracts, musique...

+++[Préciser les autres aspects logistiques : véhicule – modèle et immatriculation -, barnums, …]+++
Les organisateurs : 
Pour l’association ++++, dont le siège social est sis, ++++ à +++, les organisateurs élisant domicile audit siège pour la présente déclaration,

 (à défaut d’une association déclarée, les 3 personnes physiques qui déclarent la manifestation, - nom, prénom domicile -  doivent demeurer dans le département où se déroule la manifestation et indiquer l’adresse de leur domicile, ainsi qu’un moyen de contacter l’un-e des organisat-rices-eurs)
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